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Zushtzliche Aufpubon:

Z1: Welchor Punkt anf der Ellipse, die durch 22 + 2y? = 1 boachrioben ist,
hab den groesten Punktionswert zu fz,y) = 2z -4y +1 7

Vergessen Sle nun die Funktion f(z,%)... Wie gross st in diosem Punkt der
Ellipse (als Koutur in der x-y-Ebene) die Stelgung?

4 9

72: Din Messreibe }1 12 15 soll durch elne Approximetion

x 0
y 1

y — a+b- /2 angentihert werden.

Wia lmiten die nach der Mathoda det klelnsten Fehlerguadrate bestimmben
optimalen Parameter o und b7

73 Die Glelchung dews gebremsten Wachstums habe eine Wachstumstate,
die mit der Zeit abfElly gambs

!

Y=< ylt)~a

e | -

Wie lantet der neitliche Verlauf bel gegebéner Startpopitlation (1) == 100 7

Z24: Zur DCL 3 =9 |-« mit »(0) = 1 isf; der Funktionewert an der Stelle
x—1 gesucht.

Bestimemen Sie diesen exakt {Integrioren und Finsetzen) und nunerisch mit
1=0,2 und vorgleichen His die Brgebnlsse.

75 Wie lautet die Steigung der Funktion f(z,4) = oy im Punkt
‘ 3
ag == 1, yp = 2 entlang der Richtung v = ( 4 )T

Z6: Welche Funktion dirch den Punkt zg = 1,40 = 2 etfullt, dass ihx
Verhaltnis von Futikbion zur Ableitung gerade die Normalparabel g(e) = 22
rrgibt?

Machot Hie atich die Probe.
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